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Система оценивания проверочной работы по русскому языку 

 

Баллы за выполнение заданий по каждому критерию проставляются в рамки, размещенные 

под номером задания. 

Шкала оценивания: 

«2» – 0 – 12 баллов 

«3» – 13 – 16 баллов 

«4» – 17 – 20 баллов 

«5» – 21 – 24 балла 

 

1. Запиши текст под диктовку 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Настала чудесная летняя пора. Ребятишки из села Морозки бегут в соседний 

лесок. На каждом шагу тут загадка. Из травы глядит белый глазок. Это земляничка. На 

ней зреют сладкие ягоды. Чей домик из иголок под елью? Тут хлопочут муравьи. Вот по 

тропе покатился клубок. Это ёжик побежал в своё жилище. 

(49 слов) 

 

Оценивается только полностью записанный текст диктанта. Возможен ненамеренный пропуск 

двух-трёх слов. 

Каждое пропущенное в тексте диктанта слово, содержащее орфограмму, квалифицируется как 

орфографическая ошибка. 

Пропуск и замена букв считаются негрубой ошибкой. 

Если в тексте диктанта присутствует пять и более исправлений неверного написания на верное, 

то за выполнение задания снимается 1 балл 

К1 Соблюдение орфографических норм  

Орфографических ошибок нет (или допущена одна негрубая ошибка ИЛИ есть одно-два 

исправления неверного написания на верное в словах с орфограммами) 

4 

Допущено 1 – 2 орфографических ошибки  3 

Допущено 3-4 орфографических ошибки 2 

Допущено 5-6 орфографических ошибок 1 

Допущено более шести орфографических ошибок 0 

К2 Соблюдение пунктуационных норм  

Пунктуационных ошибок нет 3 

Допущена одна ошибка 2 

Допущено две ошибки 1 

Допущено более двух ошибок 0 

Максимальный балл 7 

 

Задание 2. Как бы ты озаглавил этот текст? Отметь значком  подходящий, на твой взгляд, 

вариант. 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Заголовок к тексту может быть выбран в соответствии с его главной темой – Летом в 

лесу – ИЛИ основной мыслью – Лесные загадки 
 

Отмечен вариант Лесные загадки ИЛИ Летом в лесу 1 

Отмечен вариант Летняя пора 0 

Максимальный балл 1 
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Задание 3. Замени слово «загадка» из 3-го предложения близким по значению словом. Запиши это 

слово. 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Правильный ответ может содержать один из следующих синонимов: 

загадка – тайна, секрет, головоломка, вопрос. 

Могут быть подобраны другие синонимы 

 

Верно подобран синоним к данному слову 1 

Неверно подобран / не подобран синоним к данному слову 0 

Максимальный балл 1 

 

Задание 4. В данном ниже предложении подчеркни слова, в которых все согласные звуки глухие. 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

В густых кустах скачут веселые пташки.  

Подчеркнуто слово кустах 1 

Подчеркнуто слово скачут 1 

Подчеркнуто слово пташки 1 

Не подчеркнуто ни одного слова 0 

За каждое неправильно подчеркнутое слово снимается один балл (минимальное 

количество баллов за задание – 0) 

 

Максимальный балл 3 

 

Задание 5. Данные ниже слова разбери по составу. 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

 

ёжики,   летняя,   походка 

 

 

Правильно обозначены все части слова ёжики 1 

Правильно обозначены все части слова сладкие 1 

Правильно обозначены все части слова побегут 1 

Не обозначены / неверно обозначены части данных слов 0 

Максимальный балл 3 

 

Задание 6. В данном ниже предложении 

1) над каждым словом напиши, какой частью речи оно является. 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 
                                                                              гл.    пр-г   сущ.               прил.               сущ. 

Гудят в траве мохнатые шмели. 
 

Верно определено, какой частью речи является слово гудят 1 

Верно определено, какой частью речи является слово в 1 

Верно определено, какой частью речи является слово траве 1 

Верно определено, какой частью речи является слово мохнатые 1 

Верно определено, какой частью речи является слово шмели 1 

Все части речи определены неверно / не определены 0 

Максимальный балл 5 
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2) подчеркни главные члены. 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Гудят в траве мохнатые шмели.  

Верно обозначены главные члены предложения 1 

Верно обозначен только один главный член предложения 

ИЛИ Все главные члены предложения обозначены неверно / не обозначены 

0 

Максимальный балл 1 

 

Задание 7. Подумай и напиши, в какой ситуации уместно будет употребить выражение «Как 

аукнется, так и откликнется». 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Вариант ответа 

Выражение «Как аукнется, так и откликнется» будет уместно сказать, когда в 

ответ на мою просьбу дать линейку друг мне отказал. 

Могут быть представлены другие жизненные ситуации, в которых возможно 

употребление указанного выражения 

 

К1 Толкование ситуации в заданном контексте  

Выражение правильно истолковано в контексте представленной ситуации (ИЛИ 

представлено обобщенное толкование смысла пословицы), представленная ситуация 

корректна с этической точки зрения 

2 

Записана другая пословица с аналогичным смыслом 

ИЛИ 

Выражение правильно истолковано в контексте представленной ситуации, но выбор 

ситуации неудачен с этической точки зрения 

1 

Выражение неправильно истолковано 0 

К2 Правописная грамотность  

При оценивании ответа допущенные обучающимися орфографические и 

пунктуационные ошибки на не изучаемые в начальной школе правила не учитываются 

 

Предложение(-я) записано(-ы) без орфографических и пунктуационных ошибок 1 

При записи предложения(-й) допущены орфографические и/или пунктуационные 

ошибки 

0 

Максимальный балл 3 

 


